
«В г. Бодайбо постановлен приговор в отношении подсудимого, обвиняемого в истязании малолетней падчерицы».

«03.11.2017 Бодайбинским городским судом осужден ранее судимый местный житель, обвиняемый в истязании малолетней падчерицы по п. «г» ч.2 ст.117 УК РФ (истязание, то есть причинение физических и психических страданий путем систематического нанесения побоев и иными насильственными действиями, если это не повлекло последствий, указанных в статьях 111 и 112 УК РФ, совершенное в отношении заведомо несовершеннолетнего лица, находящегося в беспомощном состоянии, в материальной и иной зависимости от виновного).
Осужденный под предлогом наказания за плохую успеваемость в школе или за якобы плохое поведение девочки, 2006 г.р., на протяжении двух лет с 2016 по 2017 гг., наносил ей множественные руками, ногами, электрическим шнуром, причиняя телесные повреждения и физическую боль, оскорбляя и унижая ее. 
Подсудимый в ходе судебного следствия вину в совершении преступления не признавал, настаивал на том, что преступление совершено матерью девочки, просил его оправдать.
Приговором суда подсудимый признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч.2 ст.117 УК РФ, ему назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.
Приговор не вступил в законную силу».
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