Органы государственной власти и местного самоуправления проведут общероссийский прием граждан

Содержание: «Ежегодно в День Конституции Российской Федерации в соответствии с поручением Президента Российской Федерации от 26.04.2013 № Пр-936 органами государственной власти и местного самоуправления проводится общероссийский прием граждан.
12 декабря 2019 года 12.00 до 20.00 по местному времени граждане смогут лично обратиться за консультацией во все государственные и муниципальные органы власти.
Личный прием проводится  в порядке живой очереди при предоставлении документа, удостоверяющего личность (паспорта). Отдельные категории граждан в случаях, предусмотренных законодательством, пользуются правом на личный прием в первоочередном порядке.
По решению соответствующих государственных органов и органов местного самоуправления может осуществляться предварительная запись заявителей на личный прием в общероссийский день приема граждан.
Информация об адресах проведения приема заявителей размещена на официальных сайтах соответствующих государственных органов и органов местного самоуправления в сети Интернет.
Общероссийский прием граждан в прокуратуре города Бодайбо будет проводиться 12.12.2019 с 12.00 часов до 20.00 часов по адресу: г. Бодайбо, ул. Розы Люксембург, д. 10, 6 этаж. 
При необходимости предварительной записи обращаться по тел. 5-12-74.»
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