[bookmark: _GoBack]Сообщение о возможном установлении публичного сервитута
Администрация Мамаканского городского поселения, на основании поступившего ходатайства  ОГУЭП Облкоммунэнерго (направленного представителем по доверенности ОГУЭП Облкоммунэнерго)  информирует о возможном установлении  публичного сервитута  в отношении земель, государственная собственность на которые не разграничена, находящихся в пределах кадастрового квартала 38:22:040001 в целях размещения объекта электросетевого хозяйства (опора ВЛ-110 кВ) в результате реконструкции электросетевого комплекса ВЛ- 110 кВ «Мамакан-Мусковит».
Объект электросетевого хозяйства  в административном отношении находится в п. Мамакан, Бодайбинского района, Иркутской области в районе Мамаканской ГЭС  по ул.Гидростроителей.
Сооружение электроэнергетики предназначено для электроснабжения граждан-потребителей электрической энергии. Площадь публичного сервитута для опоры ВЛ составляет 75 кв.м.
Правообладатели земельных участков, в отношении которых испрашивается публичный сервитут, и иные заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ в администрации Мамаканского городского поселения по адресу: п. Мамакан ул. Ленина, 13. Срок приема заявлений с 12.08.2020 по 11.09.2020 в рабочие дни (понедельник-пятница) с 8-00 до 16-00 часов.
телефон 8 924 530 05 70. 
Настоящее сообщение размещено на официальном сайте  администрации Мамаканского городского поселения  в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» www.mamakan-adm.ru

