Скорректирован порядок предоставления инвалидам техническими средствами реабилитации
Федеральным законом от 08.12.2020 № 400-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации», которыми скорректирован порядок предоставления инвалидам технических средств реабилитации.

К техническим средствам реабилитации Законом отнесены устройства, содержащие технические решения, в том числе специальные, используемые для компенсации или устранения стойких ограничений жизнедеятельности инвалида.

В настоящее время согласно положениям ст. 11.1 Федеральный закон «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» технические средства реабилитации предоставляются инвалидам по месту их жительства.

Поскольку прямое указание на место жительства делает невозможным получение инвалидами средств реабилитации по месту их пребывания, например, при нахождении в организациях, осуществляющих стационарное социальное обслуживание, или в период вынужденного пребывания в иных регионах, отличных от места постоянной регистрации, в закон внесены изменения, в соответствии с которыми предоставление инвалидам технических средств реабилитации будет осуществляться не только по месту их жительства, но также и по месту пребывания или фактического проживания.

Данные изменения вступили в силу с 18.12.2020.».
