В Бодайбинском районе суд приговорил местного жителя к длительному сроку лишения свободы за совершение убийства
Содержание: Бодайбинским городским судом вынесен обвинительный приговор по уголовному делу в отношении 45 летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством).

Уголовное дело расследовано Бодайбинским МСО СУ СК России по Иркутской области.
Судом установлено, что в июне 2020 года у мужчины возник умысел, направленный на убийство своего обидчика на почве постоянных конфликтных отношений, связанных с разделом территории отлова рыбы на реке. Для этого он, вооружившись огнестрельным оружием, на лодке проследовал до зимовья, расположенного в 100 км от п. Перевоз Бодайбинского района, в котором находились двое мужчин. Войдя в зимовье, бодайбинец, произвел выстрел в жизненно-важную часть тела одного из мужчин – грудь и живот, от чего последний скончался на месте происшествия.

После совершения убийства фигурант уголовного дела взял другое огнестрельное оружие, принадлежавшее погибшему и стал угрожать убийством очевидцу преступления.

Суд, с учетом мнения государственного обвинителя, назначил мужчине наказание в виде лишения свободы на срок 10 лет лишения свободы, с ограничением свободы на срок 1 год.

Кроме того, судом удовлетворен гражданский иск потерпевшей стороны о взыскании морального вреда в размере 1 млн. рублей. 

Приговор в законную силу не вступил.
