Прокуратурой города устраняются нарушения законодательства о размещении информации в ГИС ЖКХ

Прокуратурой города проведена проверка исполнения законодательства о размещении органами местного самоуправления информации в государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства (ГИС ЖКХ).
В соответствии со ст. 2 Жилищного кодекса РФ органы государственной власти и органы местного самоуправления размещают в ГИС ЖКХ информацию в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Установлено, что администрациями Артемовского, Жуинского, Кропоткинского, Балахнинского, Мамаканского поселений информация размещена не в полном объеме – отсутствуют сведения о подготовке и прохождении отопительного периода, технических характеристиках жилищного фонда, размере платы за содержание и ремонт общего имущества многоквартирных домов.
По выявленным нарушениям в адрес глав Артемовского и Жуинского муниципальных образований внесены представления, к администрациям Кропоткинского, Балахнинского, Мамаканского поселений в суд направлены исковые заявления о возложении обязанности разместить информацию в государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства.
Представления рассмотрены и удовлетворены, исковые заявления находятся на рассмотрении, органами местного самоуправления принимаются меры к устранению нарушений.
За неразмещение информации по инициативе прокуратуры города 5 должностных лиц привлечены к административной ответственности, предусмотренной ч. 2 ст. 13.19.2 КоАП РФ с назначением наказания в виде предупреждения.».

[bookmark: _GoBack]
