По инициативе прокуратуры г. Бодайбо восстановлены права работников на получение процентов (денежной компенсации) за нарушение сроков выплаты заработной платы

В ходе анализа исполнения трудового законодательства прокуратурой г. Бодайбо установлено, что в 2020 году МУП «ТВС п. Перевоз» дважды нарушались сроки выплаты заработной платы работникам.
Факт задержки выплаты заработной платы за декабрь 2020 года также имелся в ГОКУ ИО «Специальная (коррекционная) школа г. Бодайбо».
Вместе с тем, вопреки ст. 236 Трудового кодекса РФ данными организациями работникам, которым заработная плата выплачена с нарушением сроков, проценты (денежная компенсация) в размере не ниже одной сто пятидесятой действующей в это время ключевой ставки Центрального банка Российской Федерации от не выплаченных в срок сумм за каждый день задержки, не начислены и не выплачены.
По выявленным нарушениям прокуратурой города директорам МУП «ТВС п. Перевоз» и ГОКУ ИО «Специальная (коррекционная) школа г. Бодайбо» внесены представления от 09.04.2021 и 20.04.2021, которые рассмотрены, 1 виновное лицо ГОКУ «Специальная (коррекционная) школа г. Бодайбо» привлечено к дисциплинарной ответственности, произведен расчет и уплата процентов работникам.».
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